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	Entidades Nacionais protestam
 contra aumento das mensalidades
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 Maria A. A. G. Faria


Companheiros e companheiras,

Como é do conhecimento de todos(as), a entidades nacionais da CUT (CNTSS, CONDSEF, FASUBRA, SINAGÊNCIAS, FENADADOS) realizaram audiência com a GEAP Nacional no dia 17 de março para discutir sobre o aumento das mensalidades.

Entre outros encaminhamentos foi deliberado o dia 26 de março para realização de Ato, em todos os Estados, em frente as instalações da GEAP, protestando contra a medida que aumenta as mensalidades.

A orientação é para que todos os Sindicatos de Servidores Públicos Federais entrem em contato, o mais urgente possível, com os Sindicatos de Processamento de Dados (base da FENADADOS), com os Sindicatos base da CONDSEF e com os Delegados sindicais do SINAGÊNCIAS no Estado, para que possam articular e organizar o Ato no sentido de garantirmos uma grande visibilidade.

É muito importante que os Sindsprev´s se engajem nessa luta para que possamos reverter todo esse processo do aumento abusivo das mensalidades da GEAP.

Conto com a participação de todos!

Maria A. A. G. Faria                                                                                 

Presidenta
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Mobilização Nacional dos Enfermeiros :30 horas

A Mobilização Nacional pela Redução da Jornada de Enfermagem, que vai ocorrer na próxima quarta-feira (25), espera ser uma das maiores audiências já realizadas na Câmara dos Deputados. Está sendo aguardada uma participação de aproximadamente 3000 pessoas, sendo que 400 serão instaladas no auditório Nereu Ramos e o restante assistirá à audiência em telões colocados em ambientes especiais do Anexo II da Câmara, e será transmitida ao vivo em diversos canas de TV paga e pela TV Câmara. 
(leia no site)
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